

Τι θα γίνει στην Θεσσαλονίκη για την Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS

www.typosthes.gr/gr/topika/article/145605/ti-tha-ginei-stin-thessaloniki-gia-tin-pagosmia-imera-kata-tou-aids/



ΜΕΓΕΝΘΥΝΣΗ

Φωτογραφία από δράσεις της προηγούμενης χρονιάς

Λ.Β.

Μια σειρά από εκδηλώσεις θα γίνουν στην πόλη μας με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS** (που γιορτάζεται στις 1 Δεκέμβρη) τόσο την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, όσο και το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου και με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού.

Συγκεκριμένα:

Την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, στην Πλατεία Αριστοτέλους από τις 10 το πρωί μέχρι και τις 10 το βράδυ, θα γίνει μια εκδήλωση με θέμα **«Το δικαίωμά μου στην Υγεία»** όπου θα μοιραστεί έντυπο ενημερωτικό και προωθητικό υλικό καθώς και προφυλακτικά. Παραλληλα θα παίξουν η **Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης, η μουσική μπάντα PARANAUE**, θα γίνουν **χορευτικά δρώμενα** από Σχολές Χορού, θα **φωταγωγηθεί ο Λευκός Πύργος (5:30μμ)** και θα γίνει η **αφή των κεριών (red ribbon) (7:30μμ)**.

Πρόκειται για μια κοινή διοργάνωση με το ΚΕΕΛΠΝΟ Θεσσαλονίκης, τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας Υγείας του Δήμου Θεσσαλονίκης, την 3η και 4η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας - Θράκης, το ThessCheckpoint, το Κέντρο Ζωής, τη HeIMSiC (Φοιτητές Ιατρικής Θεσσαλονίκης), του Φοιτητές του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και το SocialErasmus.

Αγοράστε μπισκότα για καλό σκοπό



Την ίδια μέρα, 1 Δεκεμβρίου, από το πρωί στις 10πμ μέχρι και τις 10μμ το βράδυ, το κεντρικό κατάστημα TOMS Flagship, **θα κερνάει τα υπέροχα και λαχταριστά μπισκότα, τα έσοδα θα υποστηρίξουν τον Σύλλογο Οροθετικών Ελλάδος ΘΕΤΙΚΉ ΦΩΝΉ** και την εξασφάλιση του εξοπλισμού της Μονάδος Ειδικών Λοιμώξεων του ΑΧΕΠΑ (αποστειρωμένες γάζες, γάντια, μάσκες, αντισηπτικά και πάνες) για τους νοσηλεύομενους άπορους ασθενείς.

Δείτε δωρεάν σινεμά

Εξάλλου την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου, **στις 7μμ, στο ΙΕΚ ΑΚΜΗ** (Τσιμισκή 14) θα γίνει η προβολή ταινίας, της ταινίας **Ο Συνοδός / El Acompañante** (Pavel Giroud, Κούβα, 2015, 105') με δωρεάν είσοδο. Η ταινία είναι μέρος της προσπάθειας του Συλλόγου να αναβαθμίσει την συζήτηση για τον HIV/AIDS μέσα από το Φεστιβάλ Ταινιών «CINEMA plus | Το HIV/AIDS στον Κινηματογράφο» που διοργανώνεται με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα AIDS.

Και θέατρο με ελεύθερη οικονομική συνεισφορά



Τέλος, το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου, στις 6μμ, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής θα συμμετέχει και φέτος στις εκδηλώσεις για την «Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS», παρουσιάζει τη δράση **«Μετάγγιση Αισιοδοξίας»** σε σκηνοθετική επιμέλεια Γιάννη Παλαμιώτη, στο Κάτω Φουαγιέ του Βασιλικού Θεάτρου.

Είσοδος ελεύθερη / Ελεύθερη οικονομική συνεισφορά για τη Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων του ΑΧΕΠΑ.